

Technika pre moderného farmára

LS traktor – ten pravý partner pre Vaše hospodárstvo

Tohtoročnú horúcu novinku na Slovensku predstavujú malotraktory a traktory LS. Juho-kórejský výrobca traktorov LS Mtron, ktorého materskou firmou je elektronický gigant LG sa zaoberá výrobou malotraktorov a traktorov už od roku 1977. Výsledkom ich snahy sú elegantné kompaktné malotraktory a traktory LS v neprehraditeľnej modrej „Blue Sky“ farbe, ktorá predstavuje krásne počasie pre hospodárstvo plné nádeje do budúcnosti. Traktory LS sa predávajú vo viac ako 40 krajinách sveta.

Výkonné, spoľahlivé a kompaktné traktory LS sú k dispozícii s výkonom od 25 HP podľa jednotlivých modelových radov (MT1, XJ, MT3, XU...) v prevedení s ochranným rámom ROPS alebo kabínou. Samozrejmosťou každého modelu je

pohon 4x4, mechanická alebo hydrostatická prevodovka, či rôzne doplnkové príslušenstvo, napr. čelný nakladač a pod.

Kvalitné spracovanie a ergonomické usporiadanie prístrojovej dosky a ovládania sú samozrejmosťou. Taktiež sa vyznačujú bohatou výbavou v závislosti od modelov (napr. veľká nádrž, klimatizácia, rádio, pohodlné sedadlo, pracovné svetlá, elektrohydraulický reverzor, EHL hydraulika, atď.). V spojení s úspornými motormi, ktoré vyhovujú najnovším emisným normám a kvalitným záručným a pozáručným servisom, predstavujú toho pravého pomocníka pre Vašu prácu.

Viac informácií o traktoroch LS získate na www.lstraktor.sk lstraktor@lstraktor.sk 0903573903



HOFMAN – poľnohospodárska a komunálna technika pre malých aj veľkých



Značka HOFMAN prezentuje kvalitného a stabilného slovenského výrobcu poľnohospodárskej a komunálnej techniky. V portfóliu tejto značky sa nachádza široká škála techniky určenej pre moderného farmára a komunál. HOFMAN je prvá značka, pre ktorú sú prioritou dostupné ceny ruka v ruku s vynikajúcou kvalitou.

HOFMAN ponúka rôznu poľnohospodársku techniku ako sú kosačky, obracače, zhrňovače, lisy na balíky, rotavátory, pluhy, rotačné brány, rozmetadlá priemyselných hnojív, ale taktiež rôznu komunálnu techniku ako sú prepravníky, mulčovače, snehové radlice, štiepkovače dreva, atď.

Samostatnú kapitolu tejto

značky tvoria minibagre s veľkosťou 1 – 3 tony, v rôznych prevedeniach (s kabínou, bez kabíny), výbavách a samozrejme s rôznymi možnosťami doplnkového príslušenstva (rôzne lyžice, kliešte, vrtáky, atď.).

Samozrejmosťou pri technike tohto výrobcu je zabezpečenie spoľahlivého záručného a pozáručného servisu, dostupnosti náhradných dielov a tým zabezpečenie silného partnera kvalitnej a dostupnej poľnohospodárskej a komunálnej techniky pre Vás – malých ako aj veľkých hospodárov a komunálny sektor.

Viac informácií o technike Hofman získate na www.hofman.sk hofman@hofman.sk 0903573903